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＜資料９＞

生活実感と幸福実感において相関を示した設問（職業別・居住年数別）一覧 

※ 上位５位まで、かつ有意水準１％に該当するもののみ掲載

<<職業別>> 
【自営業・自由業】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

観光 京都は、市民にとってくらしやすい観光都市である。 49.1% 0.466 

子育て支援
必要なときに健康相談を受けたり、病院に行けたり、

安心して子どもを生み育てることができる。 
35.8% 0.452 

道と緑
道路や公園などがバランスよく整備され、魅力ある

都市空間が増えている。 
45.5% 0.451 

くらしの水 京都の河川は水がきれいで、水辺に親しみやすい。 69.1% 0.437 

大学
学生は、京都において社会で活躍する力を養い、そ

のパワーで京都のまちを活性化している。 
35.8% 0.437 

【会社員・公務員等給与所得者】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

景観
京都のくらしや文化を伝えている京町家が継承され

ている。 
69.8% 0.357 

文化
文化・芸術活動によって、京都のまち全体が活気づ

いている。 
69.8% 0.349 

観光
京都市民は、観光客を温かく迎えるなど、京都観光

の振興に協力的である。 
75.8% 0.349 

観光 京都は、市民にとってくらしやすい観光都市である。 61.7% 0.303 

景観 京都の個性的な町並み景観が守られている。 70.5% 0.300 

【主婦・主夫】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

市民生活と

コミュニティ

地域の一員として安心してくらせるまちになってい

る。 
55.8% 0.437 

消防・防災
京都には文化財を守る意識が根付いており、文化財

を火災などの災害から守る取組が進んでいる。 
67.5% 0.427 



2 

市民生活と

コミュニティ

多様なＮＰＯやボランティア組織と町内会・自治会

などの地域の組織が協力して活動している。 
43.5% 0.356 

生涯学習
生涯にわたって自ら学習したことが、仕事や社会活

動に役立っている。 
28.6% 0.324 

文化
文化・芸術活動によって、京都のまち全体が活気づ

いている。 
46.1% 0.323 

【学生】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

観光 京都は、市民にとってくらしやすい観光都市である。 54.5% 0.799 

【無職】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

くらしの水 京都の河川は水がきれいで、水辺に親しみやすい。 66.7% 0.513 

市民生活と

コミュニティ

町内会、自治会などの地域の組織の主体的な活動と、

それに対する行政の支援とがうまくかみ合ってい

る。 

29.9% 0.488 

子育て支援
必要なときに健康相談を受けたり、病院に行けたり、

安心して子どもを生み育てることができる。 
46.2% 0.477 

市民生活と

コミュニティ

地域のひとが、環境や子育て、青少年の育成などの

地域の課題に、自分たちで取り組んでいる。 
26.5% 0.477 

くらしの水
京都の上下水道は、経営が安定しており、将来も安

心して使い続けることができる。 
68.4% 0.457 

【その他】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

市民生活の

安全

犯罪や事故など万が一のことがあっても、お互いに

助け合えるまちである。 
24.3% 0.541 

青少年の

成長と参加

青少年が社会の幅広い分野にかかわり、意見や活力

が生かされている。 
8.1% 0.456 
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<<居住年数別>> 
【5年未満】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

景観
京都のくらしや文化を伝えている京町家が継承され

ている。 
66.7% 0.683 

土地利用と

都市機能配置

買物などの日常生活には、徒歩や自転車、公共交通

が便利である。 
70.8% 0.642 

消防・防災
京都には文化財を守る意識が根付いており、文化財

を火災などの災害から守る取組が進んでいる。 
45.8% 0.635 

文化
文化・芸術活動によって、京都のまち全体が活気づ

いている。 
75.0% 0.620 

産業・商業
京都の卸売市場は、安全・安心な生鮮食品の提供に

役立っている。 
48.5% 0.608 

【5～11年未満】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

国際化

京都には、世界から観光、留学、ビジネス等を目的

として訪れるひとびとを引き寄せる魅力と、受入環

境がある。 

66.7% 0.601 

障害者福祉

障害のあるひとが、みずから必要な福祉サービスを

選択し利用することで、住み慣れた地域でくらしや

すくなっている。 

16.7% 0.598 

大学
京都では、世界から留学生や研究者が集まり、国際

社会で活躍する人材が育っている。 
66.7% 0.524 

高齢者福祉
高齢者が敬われ、心身ともに健康で充実したくらし

を送れている。 
33.3% 0.508 

市民生活の

安全

事故や犯罪を防ぐための自治会や警察、京都市など

の取組により、安全にくらせるまちになっている。 
36.1% 0.499 
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【11～31年未満】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

文化
文化・芸術活動によって、京都のまち全体が活気づ

いている。 
58.0% 0.353 

市民生活と

コミュニティ

地域の一員として安心してくらせるまちになってい

る。 
56.3% 0.326 

保健衛生・

医療

利用しやすく頼れる医療や検診の機関がある。 
62.2% 0.322 

観光 京都は、市民にとってくらしやすい観光都市である。 65.5% 0.314 

道と緑
道路や公園などがバランスよく整備され、魅力ある

都市空間が増えている。 
46.2% 0.304 

【31年以上】

分野 設問文
生活実感の

肯定的割合
相関係数

子育て支援
必要なときに健康相談を受けたり、病院に行けたり、

安心して子どもを生み育てることができる。 
45.1% 0.359 

くらしの水 京都の河川は水がきれいで、水辺に親しみやすい。 70.5% 0.338 

観光 京都は、市民にとってくらしやすい観光都市である。 57.6% 0.336 

市民生活と

コミュニティ

地域の一員として安心してくらせるまちになってい

る。 
53.1% 0.323 

道と緑
道路や公園などがバランスよく整備され、魅力ある

都市空間が増えている。 
44.9% 0.321 


